



Избрана мера пресечения руководителям коммерческих организаций, обслуживающих аттракционы в парке, где произошло падение карусели



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту падения карусели в парке имени 50 лет СССР («Орен-парк») по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 293 (халатность, повлекшая по неосторожности тяжкий вред здоровью), п. «а», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в дневное время 6 мая 2023 года в парке имени 50 лет СССР («Орен-парк»), располагающегося по улице Брестской в городе Оренбурге, во время работы аттракциона «Цепочная карусель», на котором находились отдыхающие, произошло обрушение опорной колонны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В результате произошедшего пострадали 20 человек, из них 12 несовершеннолетних, которые оперативно доставлены в медицинские учреждения города, где им оказана помощь.

По результатам проведенных обысков в качестве подозреваемых задержаны руководители коммерческих организаций ООО «Аттракцион-Сервис» и ООО «Винтаж», а также лицо, фактически осуществляющее организацию установления и эксплуатации аттракционов в парке имени 50 лет СССР («Орен-парк»).

В отношении обвиняемых по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователями производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Северному административному округу города Оренбурга СУ СК РФ по Оренбургской области.

08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1789249/folder/1048783>